

我市2022年度安全生产、防灾减灾救灾和消防工作考核巡查反馈会召开

乔彦强主持

本报讯(记者 蒿中刚)3月13日下午,我市2022年度安全生产、防灾减灾救灾和消防工作考核巡查反馈会召开。省第八考核巡查组组长、省国资委副主任刘银志作了考核巡查情况反馈。市委常委、常务副市长乔彦强主持会议。

乔彦强要求,要提升站位抓整改。各县区、各有关部门要把考核巡查反馈问题整改作为一项重要的政治任务,坚决抓好整改落实。要强化举措抓整改,确保高标准、高质量整改到位。要紧盯重点抓整改,切实抓好危化品、工贸、建筑施工、交通运输、燃气、消防等领域的安全防范工作。要常态长效抓整改,以此次考核巡查为契机,举一反三,建立行之有效的长效工作机制。

全市经济重点工作调度会议召开

乔彦强主持并讲话

本报讯(记者 孙震)3月13日,市委常委、常务副市长乔彦强主持召开全市经济重点工作调度会议,听取全市经济指标运行等有关情况汇报,研究部署下一步工作。市政协副主席、市发改委主任荣之光出席。

就抓好全市经济运行工作,乔彦强指出,3月份是实现一季度“开门红”的关键,要确保完成既定目标任务,各级各有关部门要抓项目、扩投资,抓帮扶、稳工业,抓招商、育集群,抓交楼、稳楼市,抓活动、促消费,抓农业生产、增畜牧产值,抓对

接、促信贷,抓挖潜、增税收,抓入库、扩增量,抓调度、强支撑。就全市6个增长点和10大增长领域整体工作,乔彦强要求,要进一步深入研究谋划,明确工作目标,坚持项目化推进,组建工作专班,确保各项工作落实落地、抓出成效。就开发区考核评价工作,乔彦强强调,要持续做好沟通对接,针对短板弱项,举一反三,抓实抓好。要不断强化统计能力建设,如实反映成绩,确保统计数据质量。

我市召开城建口专项债项目谋划专班推进会

本报讯(记者 张俊霞)3月13日,副市长吴玉培主持召开城建口专项债项目谋划专班推进会。会上,市住建局相关负责人汇报了城建项目专项债包装谋划推进情况,市发改委、市财政局等部门相关负责人立足自身职能分别作了发言。

吴玉培指出,专项债项目谋划关系到全市项目建设和经济发展大局,各级各有关部门要高度重视、精心谋划,确保谋划成功一批好项目、大项目;要紧紧抓住国家有关政策机遇,抢时间、赶进度,及早完成专项债项目谋划工作;要立足漯河实际,高效谋划、精准谋划,提高项目质量;要坚持大员上阵,持续跟踪,推动所谋划项目进入全省、全国项目库。

瓦店镇 不断提升“三零”创建成效

自“三零”创建开展以来,临颍县瓦店镇以“三个注重”提升工作成效,基层社会治理能力不断提高,群众的安全感和满意度明显提升。

积极开展农村基层矛盾纠纷常态化排查化解和“六防六促”专项行动。同时,按照“把风险防范在源头、把矛盾化解在基层、把隐患消除在萌芽”的要求,积极发挥“两所一庭”成员单位、调解员、“法律明白人”和各村网格员作用,做到矛盾纠纷排查及时化解多元化。

注重党建引领。将党建引领作为“三零”创建的有力保障,把“三零”创建与“五星”支部创建紧密结合,切实发挥各村党支部战斗堡垒作用。建立信息共享机制,对辖区重点企业、重点行业、重点人群加大风险排查力度,形成了工作联动、问题联治、平安联创的良好局面。

注重宣传引导。积极开展全方位、多层次的“三零”创建宣传活动,让群众了解“三零”创建的内容和意义,进一步提升群众对“三零”创建的知晓率、参与率。

大刘镇 举行消防应急处理演练

3月12日,源汇区大刘镇在“不通知、无预警”的情况下,对该镇专职消防救援队进行接警后应急处理实战演练。

通过演练,消防救援队员增强了战备观念,协同配合能力得到进一步提升,为全面打造一支“现场近、反应快、素质强”的过硬队伍夯实了基础,切实发挥了镇级专职消防救援队“灭早、灭小、灭初期”的关键作用。

演练过程中,消防救援队员配合默契,能够熟练地应用日常训练中学习的灭火技能,切实做到了学以致用。

郭龙辉 杨勇

临颍 高质高效推动重大项目建设

“这个项目2022年10月底办理了施工许可证,11月中旬开工建设,预计今年9月份建成投产。真的很感谢县政府给我们创造了这么好的营商环境,让我们能够放心大胆地在临颍落户发展!”近日,在临颍县上海大浦实业有限公司高档休闲食品产业园项目施工现场,看到工地塔吊林立、运输车辆往来穿梭,工人们紧张忙碌地进行施工作业,各项工作有条不紊开展时,公司总经理卢国香激动地说。

今年以来,临颍县牢固树立“项目为王”理念,以项目建设带动有效投资,为奋力实现一季度“开门红”“开门红”,顺利完成全年目标任务提供有力支撑、打下坚实基础。1月28日,临颍县集中开工重点项目16个,总投资额264亿元。目前,临颍县前六期159个“三个一批”项目开工率、投产率、达产率均达100%。

2023年,临颍县的省、市重点项目达50个,总投资额888.6亿元,年度计划投资323.9亿元,位居全市前列,涵盖了先进制造、智能装备、绿色食品、能源、5G现代化农业等领域,为该县经济高质量发展增添了强劲动能。

“项目建设是经济发展的生命线。我们将坚持‘项目为王、项目为先’,持续开展‘营商环境优化年’等活动,全力谋划和推动项目建设,促进新旧动能转换,助力全县经济社会高质量发展。”临颍县相关负责人表示。

卢玉

深入学习贯彻党的二十大精神



3月11日,郾城区委宣传部、郾城区新时代文明实践中心、郾城区文联联合举办的“礼赞二十大 艺心向党”志愿服务活动,在钟楼广场举行。参加活动的志愿者现场为市民义写书法、表演文艺节目、提供义诊服务。

宣讲接地气 精神入人心

“党的二十大报告提出,增进民生福祉,提高人民生活品质……”3月10日晚,在郾城区淞江街道新时代小区党支部会议室,郾城区百姓宣讲团成员杨合兴正在为社区党员宣讲党的二十大精神。

杨合兴以《深入学习贯彻党的二十大精神 推进文化自信自强 铸就社会主义文化新辉煌》为题,从党的二十大主要成果及新时期的伟大发展等方面,对党的二十大精神作了深入浅出的宣讲。杨合兴结合自身经历,把如何提高党员文化素养的所思所感所悟融入宣讲中,把理论知识与社区变化相结合进行了多角度

讲解。杨合兴接地气的宣讲方式受到在场二十多名党员的欢迎。他们表示,听了杨合兴的宣讲,对党的二十大精神的新思想、新论断、新部署、新要求认识更深、理解更透,今后将不忘初心、勇于担当,继续为建设贡献力量。

“今天,我们邀请杨合兴同志宣讲党的二十大精神,是为了进一步加深社区党员对党的二十大精神的理解与领会。作为一名党员和小区党支部书记,我将继续发挥党员的先锋模范作用,以党建为引领,把我们的小区建设得更加美丽。”郾城区淞江街道新时代小区党支部书记王秀春说。



3月13日,召陵区召陵镇大徐村西瓜种植基地,村民在大棚里忙着给西瓜秧打头、吊蔓。近年来,大徐村西瓜产业发展迅速,西瓜种植面积达1800多亩。由于基地实行统一育苗、统一管理、统一技术指导等模式,种出的西瓜品质高,远销北京、上海等城市。

临颍县 切实做好安全生产工作

为全面贯彻落实省、市安全生产调度会议精神,连日来,临颍县精心组织、周密安排,多措并举做好安全生产工作,确保全县安全生产形势持续稳定向好。

高位推动、精心部署。省、市安全生产调度会议召开后,临颍县主要领导多次召开专题会议,听取相关单位安全生产汇报,对全县安全生产工作进行分析;修订完善安全生产防范工作方案、工作台账等,坚持日报制度,做到

真检查、真排查,隐患真整改,问题真消除。同时,认真做好以“四防”为主要内容的重点领域专项整治及“回头看”工作,确保不发生安全生产事故。

聚焦重点、全面排查。按照省、市安排,临颍县聚焦“一重四防五领域一部位”,成立工作专班,建立工作台账,出台实施方案,配备车辆和配备人员,对全县安全生产重点领域、重点行业进行全方位排查和问题整改。

强化督导、确保实效。临颍县成立8个督导组,采用现场检查、夜间督导等方式,分领域、分行业、不间断进行安全生产督导检查。特别是对人员密集场所、“九小”场所、“三合一”场所等进行重点检查和暗访,对发现的安全隐患问题现场交办、督促整改。截至目前,该县已下发提醒函13份,开展联合检查8次,督导检查10次,约谈企业主要负责人6人次。

翟颖君

热情服务被点赞

3月9日,市住房公积金管理中心驻行政服务大厅窗口收到一封感谢信,信中对窗口工作人员的暖心服务表示感谢。

耐心解答、细心指导、主动服务得到了该女士的好评。在业务办理完成后,该女士当场拿起纸笔写下一封感谢信:“工作人员服务热情,急群众所急、急群众所需,真正做到了为老百姓着想、为老百姓办实事。”

3月9日,一位女士到市住房公积金服务窗口,帮在江苏工作的儿子咨询公积金异地转移业务的办理流程。该女士表示,由于儿子在网上办理公积金业务时操作失误,导致目前无法再在网上继续办理。公积金服务窗口工作人员在了解情况后,主动与江苏住房公积金工作人员联系和协商,最终帮助客户成功办理了业务。

“感谢‘纸轻情浓’,是对窗口工作人员工作的鼓励与肯定。”市住房公积金管理中心负责人表示,他们将进一步提升窗口工作人员的业务能力和文明素养,让广大办事群众享受到舒心、暖心、省心、放心的服务。

“跨省通办”效能高

“真是太方便了!工作人员帮了我的大忙。”近日,办完住房公积金提取业务的季先生表示,住房公积金“跨省通办”便利群众异地办事,解了他的燃眉之急。

管服务平台,开设“跨省通办”专窗,通过“全程网办”“代收代办”“两地联办”三种服务方式,实现购房提取住房公积金、协查房产信息、出具贷款职工住房公积金缴存使用证明和个人住房公积金缴存贷款信息查询等多项高频服务事项“跨省通办”。

为加快推进住房公积金高频服务事项实现“跨省通办”,有效解决公积金缴存人异地办理公积金事项“多地跑”“来回跑”等堵点、难点问题,市住房公积金管理中心围绕群众关心的问题,按照“统一标准、相互授权、异地受理、远程办理、协同联动”原则,依托全国住房公积金监

今年前两个月,市住房公积金管理中心共受理“跨省通办”业务119笔,其中购房提取业务63笔,共为缴存人异地提取公积金405.8万元,创“跨省通办”业务开展以来公积金异地提取额新高。

住房公积金之窗 logo and QR code

漯河市召陵区人民政府 关于收回国有土地使用权的公告

拍卖公告 我院定于2023年3月30日10时至3月31日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台...

公告 经初步审查,临颍县自然资源局不动产登记中心...

公告 漯河高等教育辅导中心办公室由漯河火车站昌建商务楼搬至漯河人民西路451号...

漯河市中级人民法院公告 (2022)豫11破10-2号 本院于2022年11月11日裁定受理漯河市濠源置业有限公司破产重整一案...

注销公告 漯河市绿光种植有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记...

注销公告 漯河市汉成铁路货运代理服务有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记...

遗失声明 ●万金镇柿园张村卫生所公章(编号:4111010071082)丢失,声明作废。